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1. AGAM, Yaacov (texto). YAACOV AGAM. Editions du Griffon, Neuchatd,
Suisse, 1962. Collection Die plastik des 20. jahrhunderts. En alem&n. Numerosas
fotografias en b/n y algunas en col or. Contiene disco. Tela edi torial . Sobrecub. Buen
estado. 30x24. 131 pags. 30 €.

GEORGE BRECHT

2. ALOCCO, Marcel (Editeur). OPEN. Numéro 1 et 2. Février 1967 - Mai 1967. Nice (France), 1967. 18 Edicion.
Colaboradones de John Cage, Dick Higgins, Claus Bremer, Wol f Vostel, Jean-Jacques Lebel, George Bredht,
Jacques Lepage, Emmett Williams, Ben, Guiseppe Chiari, Erik Dietmann, Guy Rottier, Danid Biga, Milan
Knizak, Henri Chopin... . Cubiertas de George Brecht y Ben. El nimero 2 ilustrado con dibujos de Ernest

Pignon. 23x16. 2 revistas de 8 y 12 pags. (De esta revista fluxus salieron 4 nimeros, d Utimo editado en
Maénaco por Francis Mérino). 300 €.

- 13. ALOMAR, Gabriel. EL FUTURISME. Conferéncia llegida en I’Ateneo Barcelones la nit
£l Futurisme — f del 18 de Juny de 1904. Tip. "L’Aven¢"”, Barcelona 1905. 12 Edicion. Col -l ecd 6 de Prosis-

w |tes Catalans. Plena pid editorial. Conserva cubiertas originales. Sellos de tinta ya muy
o | difuminada en cubierta anterior, dos primeras y Utima hoja, por lo deméas muy buen
. |ejemplar. 19x12,5. 73 pags. 450 €.

FRiy]

4. ARDEN QUIN, Carmelo. CARTA MANUSCRITA. Escrita desde Jory-sur-Seine y
dirigida al poeta y critico argentino Juan Jacobo Bajarlia. Ocupa un folio escrito
por ambas caras. Firmada y fechada en 1949. La carta comienza asf: "Ayer mismo
te hemandado por intermedio de un pintor espafiol que viaja en vapor a [...] unas
colaboradones para 'Contemporanea’ - revista dirigida por Bajarlia -. Son todos
artistas jovenes, yno sési te va aplacer...". Enla carta se habla de alguna diferen- , .
cia que hasurgido entre dlos y se nombra a gente como Juan Ramén Jiménez, Ne- ==
ruda ("anda por aqui...cidendo poemas cada vez mas malos"; Edgar [Bayley],
igualmente colaborador de la revista; Seuphor; Picasso (“estd pintando abstrac-
cion™) y de otros temas como e Salon Nuevas Realidades o su Manifiesto a los uru- w
guayos. Ademas se permite sugerir publicar en d n° 2 de la revista a poetas chilenos .-
como Huidobro, Arenas o Dd Valle en vez de Prevert ("discil pame mi critica"); y 'f
contintia asi, igual mente sustandosah asta el final. Muy i nteresante. 900 €. \

5. AREAN, Carlos Antonio. VEINTE ANOS DE PINTURA DE VANGUARDIA EN ESPANA. Edi-
tora Nadonal, Madrid 1961. 12 Edid dn. 13 reproducciones en color y 101 en b/n. Tela editorial.
e Sobrecub. deteriorada en bordes. 24,5x17. 212 pags.+laminas. (Tapies, Mier, Cuixart, Tharrats,
Wl er s Gutiérrez Cossio, Feito, Viola, Palenda, Saura, Millares, Canogar...). 30 €.

6. ARENAS, Reinaldo. FINAL DE UN CUENTO. Diputadén Provindal de
Huelva, 1991. 12 Edici6n. Colecc. EI Fantasma de la Glorieta. Introduccion de
Juan Villa. lHustrado con 13 dibujos en color de Jorge Camacho
("Memoriales"). Muy buen estado. 21x14. 84 pags.+il ustrad ones. 50 €.

7. ARMAS, Edda. ROTO TODO SILENCIO. Poemas. Imprenta Uni-
versitaria de la Universidad Central de Venezuela, Caracas 1975. 1@
Edidon. Disefio y diagramadon de Alvaro Sotillo. Dedicatoria ma-
nuscri ta de la autora. 18x10,5. 100 pags. 30 €.

losilencioeddaarmas
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suite 8. ARP, Hans - Werner Haft-

: mann, Francis Picabia, Tristan =

la Tzara (textos). DADA. Suites =

o N.e°10 - Février 1966. Galerie

Y 'Krugier &Cie., Genéve 1966. 12

Edidadn. llustrado con 41 reproducciones de Arp, Suzan-

ne y Marcel Duchamp, Max Ernst, Picabia, Schwi tters

Man Ray, Crotti, Richter, Janco (algunas de ellas en

color). Hojas de varios colores. 32,6x25. [28 pags.]. 120
€.

19. ARTAUD, Antonin. MEXICO. Universidad Nadonal Autdnoma de México,
‘México 1962. 12 edid 6n en espafiol . Colecc. Poemas y Ensayos. Prélogo y notas
‘.de Luis Cardoza y Aragon. Conserva papel de seda protector. Muy buen ejem-

- plar. 19,5x12,5. 129 pags. 250 €.

Bram Van Velde

e

10. BECKETT, Samuel - Georges Duthuit, Jacques Putman. BRAM VAN
VELDE. Editions Georges Fall, Paris 1958. Collection Le Musée de Poche dirigée par
Jean-Clarence Lambert. 12 reproducciones en color en l&minas sobrepuestas.
Fotografias de Luc Joubert. Sobrecub. 18,5x14. 60 pags. 60 €.

11. BEDOUIN, Jean-Louis. LES MASQUES. Presses Universi taires de France, Paris 1061. =
Collection Que sais-je? 19 figuras en d texto. Dedicatoria autégrafa a Juan-Eduardo Cir- 7. 40

_—

lot. Firma manuscrita de Cirlot enla portada. 17,5x11,5. 127 pags. 90 €.

LES MASQUES

" 12. BERNARDEZ, Francisco Luis. BAZAR. Sucesores de Riva-
| deneyra, Madrid 1922. 12 Edid n. Prdlogo de Ramén Gomez de
la Serna. Dibujos de Barradas en laminas sobrepuestas. Lamina
sobrepuesta en portada. Cubiertas levemente oscurecidas; en
general muy buen ejemplar protegido en estuche en plena pid
decorada. Caja en cartoné con bordes en piel. 25,5x17,5. 47 pags.
91 1100 €.

[~ 13. BLAINE, Julien. CONJONCTION 18. Vernissage-Performance: Oeuvres de sur Pa-
) " el .. pier de Julien Blaine. Galerie Donguy, Paris, 8 Decembre 1987. Editions J. & J. Don-
_— guy, Paris 1987. 12 Edid dn. Pliego en acordedn de 14x92 cms. (Uno de los creadores

de la poesia acci 6n y performance). 60 €.

i 14. BORGES, Jorge Luis. HISTORIA UNIVERSAL DE LA 1 I soneernas nonees -|
4 S INFAMIA. Editorial Tor, Buenos Aires 1935. 12 Edicidn. ‘ MISTORAENTEISAL

p L. Colecc. Megafono. Dedicatoria manuscrita de Borges a "El SR T
Hogar" (Borges colaboré con El Hogar entre 1935 y 1958 y ! INEAMIA
entre 1936 y 1939 estuvo a cargo de la seccion de libros y E
autores extranjeros de la revista). Manchas de Oxido, E) e
especialmente en paginasinidales y finales. Cubiertaslimpias y g
en muy buen estado. Muy buen ejemplar. 19x13. 139 pags.

VEEE" 6000 €. - JoLscaoy
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Joseph Beuys

15. BORRAS, Maria Lluisa (texto). JOSEPH BEU YS. Galeria Alfonso Alcolea, Barcelona, Maig
1989 (catalogo exposicién). Barcelona, 1989. En catalan, castdlano einglé. llustradones en
color yb/n. Pequefia rozadura en cubierta por | o demas buen estado. 28x23,5. Sin paginar. 50
€.

EALURIA ALFORSD ALEOLEA
ket

17. [BOSO, Felipe] EXPOSICION COLECTIVA
DEL PANORAMA INTERNACIONAL DE LA
POESIA VISUAL (folleto exposicion). Retrato g
fotografico de Boso. Pliego de 34x10 cms. Cele-
brada en el Centro de Arte Contemporaneo "La
Fébrica" de Abarca de Campos (Palenda) entre
agosto y diciembre de 1994. Entre los partid-
pantes, ademéas de Felipe Boso: Juan Carlos
Aberasturi, Max Bense, Jean Francois Bory,
José Antonio Céceres, Augusto y Haroldo de
Campos, José Luis Castillejo, lan Hamilton Fin-
lay, Eduardo Fraile, Eugen Gomringer, Concha
Jerez, Fernando Millén, Jaime D. Parra, Ded o Pignatari, Frandsco Pino, Guillem Vil a-
dot o Emmet Williams. 200 €.

16. BOSO, Felipe. LOS POEMAS CONCRETOS (1966-1978). La Fabrica - Arte Contemporaneo,
Abarca de Campos (Palenda) 1994. 12 Ediddn. Edido6n y prélogo de Fernando Millan ("Felipe
Boso y el espiritu de la letra"). 23,5x16,5. Sin paginar. Recoge tanto
textos di cursi vos, como poemas Vvisual es y experimentos semi éti cos. 250
€.

HAUAL
Ay WA
—\ 0. W

cCe :’g LOS POEMAS CONCRETOS

FELIPE BOSO

[ ]
J aa, s
f—— | .
Wittegues 18 BRETON André - SOUPAULT, Philippe. LES CHAMPS
o ey MAGNETIQUES. Au Sans Pareil, Paris 1920. 22 edid 6n (publicada en el
' mismo afio que la 1%). 3 firmas de anterior propietario en primeras paginas
y pequefia inscripd én enla cubierta. 19,5x14,5. 111 pags. 500 €.
M
b 19. BRETON, André. LA CLE DES CHAMPS. Les Editions du Sagi ttaire,:'.. g
Paris 1953. 1* Edid on. Sobrecubierta il wstrada por Mir6, con pequefias pér-: ., g °*
O didas en bordes, por 1o demas buen ejemplar. 9 laminas f/t. 23x14,5. 283 @ ] ‘_\é
.;I'. ""I\ i!_l - pégs 120 €. .f_:LeEe ’DE‘;’ 9 e

“UpprarLiswe  20. BRETON, André. SECOND MANIFESTE DU SURREALISME. Editions Kra, Paris
1930. 12 Edid 6n. Muy buen ejemplar. 28,5x23. 104 pags. 400 €.

21. BUSSCHE, Willy Van den. PAUL VAN HOEY-
DONCK. Lannoo, Tidt - Begium, 1980. Voorwoord
van Ernest Van Buynder. Numerosas il ustrad ones en
b/n. Laminas en col or sobrepuestas. Ejemplar firmado
por el autor en colofén. Tela editorial. Sobrecub.
27,5x23,5. 180 pag (En holandés). 60 €.

WESTWEGO
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BUSTON DOMEGY

T | 22. BUSTOS DOMECQ, H. (seudénimo de Jorge Luis Borges y Adolfo
SRR | Bioy Casares) . DOS FANTASIAS MEMORABLES. Oportet & Haereses,
Bs. As. 1946. 12 Edicidn. Tiraje de 300 ejemplares numerados; Ejempl ar
N° 31. Holandesa tda editorial. El antiguo propietario ha tapado su
o nombre con tipex, por lo demas muy buen ejemplar. 23,5x14,5. 34 pags.

IM CABALLERO 1000 €.

DOS FANTASIAS
MEMORABLES

VIVIR PARA
CONTARLO

OFORTET & NATRESES
BEmae AIRES

23. CABALLERO BONALD, José Manuel. VIVIR PARA CONTARLO. Seix
Barral, Barcd ona 1969. 12 Edici6n. Biblioteca Breve. Sobrecub. Buen esta-
4do. 17,5x11,5. 318 pags. 50 £€.

24. CANDEL, Francisco (texto). GENOVES. Pinturas 1990. Galeria Barcelona,
Barcelona, desembre 1990 - gener 1991 (catalogo exposicidn). Barcelona, 1990.
llustradones en col or. 32,5x23. Sin paginar. 30 €.

25. CAPELLA, Juli. ENCICLOPEDIA - ALBUM

OSCAR TUSQUETS BLANCA. Electa, Barcdona

2002. 12 Edicion. En espafiol e inglés. Numerosas
ilustradiones en color y b/n. Dedicatorias manus-

critas de Oscar Tusquets y Juli Capdla. Cartoné .
editorial. Muy buen estado. 31,5x23,5. 245 pags. | .~ |
150 €. b S

CLOP

26. CEESEPE. DIBUJOS DE AL COBA 1983-1990 (Madrid, Paris, Nueva York,
Venecia, Amsterdam, Roma, Tanger, Barcelona, Palma de Mallorca,
Sevilla...). Edidones Cubicas, Madrid 1990. 12 Edid6n. Texto en espafiol,
francés e inglés. Muy ilustrado. Con dedicatoria manuscrita de Ceesepe en lapiz
rojo. Cartoné editorial. 32x24. 317 pags. 200 €.

27. CENDRARS, Blaise. KODAK (Documentaire). Librairie Stock, Paris 1924.
Uno de los 1050 ejemplares numerados en Alfa. 12 Edidon. Colecc. Poésie du
Temps. Cubierta de Frans Masereel. Retrato del autor por
Francis Picabia. Buen ejemplar. 19,5x14. 97 pags. (Incluye
bol etin de suscripci6n). 400 €.

28. CESARMAN, Fernando. EL 0JO DE BUNUEL. Psicoa-
nalisis desde una butaca. Anagrama, Barcdona 1976. 12
Ediaon. Colecc. Cinemateca. Prologo de Carlos Fuentes.
Ejemplar con la firma manuscrita de Enrique Vila-Matas.
20x13. 282 pags. 24 €.

Tascis Pl’mcll'l/

EDITORIAL ANAGRAMA -

29. [CHAGALL, Marc] HOMMAGE A MARC
CHAGALL. Ceuvres de 1947-1967. Fondation
Maeght, Saint-Pau 1967. Textos de Aragon y
Julien Cain. Numerosas reproducciones en col or
y b/n. Ejemplar con la firma manuscrita de
Chagall en lapiz rojo. Muy buen ejemplar.
22,5x19,5. 23 pags.+il ustrad ones. 550 €.

FONDATION MABGHT

HOMMAGE
A
MARC CHAGALL

CEUVRES DE 1947-1967

FONDATION MAEGHT

SAINT-PAUL

libreriaelastillero.com



30. [COLITA] MASIES DEL PRAT. Fotografies de
Colita. Ajuntament dd Prat de Llobregat, Barce-
lona 1989. 12 Edidén. Textos de L. Tejedor i Ba-
llesteros, Ignasi Riera, Marta Pessarrodona, D.
Diez Quijano, Cadlita y otros. En catalan, castdla-
no e inglés. Cartoné editorial con lomo en tela.
Buen ejemplar. 30x30. 140 pags. 60 €.

31. COLMEIRO, Manuel. CARPETA DE PINTOR. Botella al Mar, .

Bs. As. 1947. Edid 6n de 100 ejemplares numerados y firmados porel = S

autor; Ejemplar n° 33. llustrado con 23 dibujos de L et

Colmero. Algun punto de 6xido en las cubiertas, m § (1

' ,,.”L;L countina POrlodemas muy buen estado. 21,5x18,5. Sin pagi- e

CARPETA pe PINTOR  nar. 550 €. . g A 0w, )
| Emciones BOTELLA AL MAR p )

]

32. COMEDIANTS (textos e ilustraciones). SOL SOLET. Versio lliure, sensorial,
cosmica i literaria de I’espectacle Sol Solet . Edidons de I’Eixample - Institut del
Teatre, Barcelona 1983. 12 Edid 6n. Sota la batuta técnica i artistica de Salvador
Saura i Ramon Torrente. llustrado con dibujos, fotografias, fotomontajes, desple
gables. Hojas sud tas con recetas o comics y un troquelado central (un sol que ex-

tiende sus rayos). Encuadernacd én original con las cubiertas en laton. 31x31,5. S
paginar. 180 €.

=

33. COUTAUD, Lucien. 6 . . EBEEr
DESSINS EN MUSI- A0 (A ol B B

6
QUE. GLM Guy Lévis dessiins
Mano, Paris 1938. 2?11 2
20,5x14,5. 200 €. &
musique

L= el

34. CRASTE, Victor (texto). Manuel, Martinez Hugué dit MANOLO. Sculptures
- Gouaches - Dessins. Galerie Louise Leiris, Paris, 17 mai - 17 juin 1961
(catalogo exposicidn). Paris, 1961. En francés. Numerosasil ustrad ones en b/n;
ldminas en color sobrepuestas. Pequefias marcas de rotulador en algunas
paginas, porlo demas buen estado. 16,5x16,5. Sin paginar. 50 €.

35. CUADRADO, Arturo. CANCION PARA MI CABA-

LLO MUERTO. Edidones Botdla al Mar, Bs. As. 1963.
12Edicion. Cubiertas de Bal dessari. Dedi catoria autégra-

fa con pequefio dibujo. Conserva papel deseda protector. = &
Buen estado. 23x15,5. 27 pags. 180 €.
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36. CUNEO, Dardo - Andrés Lopez Accotto, Marcos Merchensky, Nelly Saglio ...

I
y David Tieffenberg (Comité de Redaccién). CUADERNOS DE MANANA. & = : 1' Wosetn ity -
Ndms. 1, 2, 3y 4. Editoria Araujo, Bs. As. 1950-51. Textos de Guy Mollet,¥ &+ s i

Haroldo Costa, P. B. Shdley, Walt Whitman, Juan B. Justo, José Rosin, @ ' a -~
José Luis Romero, Arturo Rubinstein, Albert Camus, Rosa Luxemburgo, p - J S '

etc. 23x16. En total 4 revistas. 80 €. : 1

37. [Dadaismo] NEW-YORK DADA. Peintures - Sculptures - Objets - Documents.

Chéateau de Saint-Cirg-Lapopie (Lot), 14 Juille- ler Octobre 1975 (catalogo expo- g

~ sicion). Imprimerie Bosdli, Paris 1975. Texto de Arturo Schwarz. llustrad ones/ =
en color y b/n. Pequefias pérdidas en lomo; cubiertas e interior en buen estado.

31,5x24. [16 pags.] Expusieron: Marcel Duchamp, Man Ray, Francis Picabia, f t

Jean Crotti, Marius De Zayas y G. Ribemont-Dessaignes. 90 €. ‘ "
1

38. DALLI, Salvador. L’AMOUR ET LA MEMOIRE. Editions Surréalistes,
Paris 1931. 12Edid 6n. Tiraje de 310 ejemplares numerados; Ejemplar N°© 45
en vélin. Bellisima encuadernad6n de J. M. Romeo

plena pid en mosaicm de inspiradén surrealista. ;P

Conserva cubiertas originales. Muy buen ejemplar. |
19,5x15. 26 pags. 950 €.

' 40. DALLI, Salvador. LE MYTHE TRAGIQUE DE L’ANGELUS DE MILLET.
C] Interprétation ""paranoiaque-critique'. Jean-Jacques Pauvert, Paris-Montreuil

tela editorial con dnta y dos Iaminas sobrepuestas en la cubierta. Ejemplar en
perfecto estado. 27,5x21,5. 106 pags. 200 €.

(]

39. DALLI, Salvador. BABAOUO. Scenario inédit précédeé d’'un ABRE-
GE D’UNE HISTOIRE CRITIQUE DU CINEMA et suivi de GUI- *
LLAUME TELL ballet portugais. Editions des Cahiers Libres, Paris
1932. 12 Edidon. Tiraje de 623 ejemplares. Original y moderna

encuadernacion en caucho negro con cintas. Conserva cubiertas g ==
originales. Muy buen ejemplar. 19,5x14,5. 58 pags. 300 €. -_
41. [Denise René, Galerie] LE MOUVEMENT 2. Galerie Denise René, Paris, Decembre ¥

1964 - Fevrier 1965 (catalogo exposicion). Paris, 1964. 12 Edicion. Texto de Jean | v 571
Cassou. llustradones en b/n. Disefio de Carlos Cruz-Diez. Expusieron: S. de

Camargo, M. Boto, P. Talman, W. Zeéhringer, M. Seuphor, L. Greenham, A. St
Virduzzo, F. Sobrino, F. R. Hewitt, Anuszkiewicz, E. Benker, R. Mortensen, G.

Uecker, H. Mack, R. Lohse, N. Schoffer, G. Rickey, F. Morellet, J. Stein, G.£ 222
Fruhtrunk, K. Potts, J. Le Parc, Y. Picdj, B. Lassus, V. Vasardy, T. Costa, H. BEaEiis __' T : »
Kramer, J.R. Soto, C. Gerstner, G. Novak, J. Agam, L. Florsheim, Yvaral, A.F1 1 =MO <
Calder, J. Tinguely, L. Clark, E. Mari, A. Getulio, A. Palatnik, G. von Graevenitz, J. [E S SESiEd i
Albers, Equipo 57 (Duart, lbarrola, Serrano), U. Pohl, G. Vardanega, E.} NIDS
Mieczkowski, H. Garda-Rossi, L. Tomaselo, C. Cruz-Diez. Pliego octogonal con de - |AQWZI

23x23 cms. Perfecto estado. 100 €.

= @ 42. EPSTEIN, Jean. BONJOUR CINEMA. Editions de la Siréne, Paris 1921. 12 Edicién.
. Collection des Tracts. Bdla cubierta de Georges Leroux. llustrado en paginas interiores con
dibujos de Claude Dalbanne, fotomontajes

y com posi d ones ti pograficas. Conserva faja ! i g"’.{;},’.' A
editorial. Muy buen ejemplar en caja__ L E!l’; L
| "%l protectora. 18x11,5. 118 pags. 350 €. b o5 } vy g --_‘-;.;' B
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¥ 43. ESTIENNE, Charles - Michel Tapié, Adouard Jaguer, Roland Penrose, Christian
Dotremont (textos). OCTOBRE. Peinture - Sculpture - Gravure. Salon créé le 10 mai
1952 par Charles Estienne. Hommage a Picabia. Galerie Craven, Paris, du ler au 29
octobre 1953 (catalogo). Salon Octobre - Galerie Craven, Malakoff 1953. Con 2
retratos fotografi cos de Picabia por J.- L. Craven. 21x10,5. 22 pags. 100 €.

44. FERNANDEZ DEL AMO, José L uis. CANOGAR AL ESPECTADOR. Ateneo o

- Editora Nadonal, Madrid 1957. Colecc. Cuadernos de Arte, n° 20. Reproduc- la "’3"‘3“
ciones en b/n. 22x14. Sin paginar. [Editado con motivo de | a exposici6n del mis- W MLT&I:g

mo titu o. Barcel ona, Ateneo, 1957]. 20 €. | GARCIA

45. FERNANDEZ-BRASO, Miguel. LA REALIDAD EN ANTONIO LOPEZ GAR-
ClIA. Eds. Rayuela, Madrid 1978. 12 Edici6n. Col ecc. Poliedro. Numercsas repro-
ducciones, la mayoria en b/n. Tela editorial. Sobrecub. 25,5x22. 107 pags. 150 €.

46. FERNANDEZ-BRASO, Miguel - ULLAN,
José-Miguel (Direccion). CUADERNOS GUA- -
DALIMAR, N° 7: Dau al Set 30 afios des- =" 4.
pués. Ediciones Rayuda, Madrid 1978. Textos de José Marin-Medina, 2
Joaquim Molas y Arnau Puig. Numerosas il ustrad ones, algunas en co-
lor. Conserva faja edi torial . 22,5x17,5. 98 pégs. 30 €. -

i

L--ARTIFT.\.‘-‘ N 0RO

/éfﬁ. 47. FERRANT, Angel - Mathias Goeritz, José Llorens Artigas, Sigurd
Nyberg, Pablo Palazuelo y Benjamin Palencia. HOMENAJE A PAUL

. KLEE. Libreria Clan, Madrid 1948. Tirada de 180 ejempl ares; Ejem-
%EI”“EN AJE A |;,\ UL KLEE plar N°55 en papel alfa. 12 Edid dn. Colecc. Artistas Nuevos. Edid 6n diri gi da por Mat-

e o P — T o hias Goeri tz. Conserva papel de seda protector. Muy buen ejemplar. 20x17. [36 pags.].

1 300 €.

48. FISCHLI, Hans - SEUPHOR, Michel (textos). HANS AESCHBACHER . Editions du
Griffon, Neuchatd, Suisse, 1959. Collection La scul pture du 20e siéde, dirigée par Marcel
Joray. En aleman, francés e inglé. Numerosas fotografias en b/n. Tela editorial. Sobrecub.
Buen estado. 30x24. 173 pags. 24 €.

AESCHBACHER

HANS

49. [FONTANA, Lucio] LUCIO FONTANA.
Opere 1931 - 1968. Gallerie d’Arte Martano,
Torino, ottobre - novembre 1969 (catdlogo
exposicion). Torino, 1969.
Textos de Duilio Morasini,

otros. llustradones en bin..
P_erfectt_) estado. 22,5x12. S
Sin paginar. 40 €.

50. [FONTANA, Lucio] LUCIO FONTANA. Katalog 4 Ausstellungsjahr 1967/68. Kestner-
Gesellschaft, Hannover, 25 Januar bis 25 Februar 1968 (catalogo exposicion). Hannover,
1968. 12 Edicion. Textos de Wieland Schmied, Kurt Leonhard, van der Marck, Lucio
Fontana. llustrad ones en color y b/n. Muy buen estado. 21x16,5. 60 pags. 40 €.
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51. FONTCUBERTA, Joan - FORMIGUE-
RA, Pere. FAUNA. Photovision - Arte y
Proyectos Editoriales, Utrera (SeV|IIa)
¥ 1999. 12 Edid 6n. Fotografias en color y bl
il n. Cartoné editorial. Perfecto estado.
23x17,5. 136 pags. 150 €.

& NES DES ANNEES TRENTE. Centre d’Etudes Catalanes, Paris, Novembre 1982 (catalogo ex-
posicién). Generalitat de Catalunya, Barcelona 1982. Textos en francés. Fotografias de Pere
Catala Pic, Joaquim Pla Janini, Agusti Centeles, Eusebi Navarro Roquejoffre, Claudi Carbo-
ndl, Antoni Campafia, Emili Godes, Adol f Zerkowitz y Emili Vila. 29x21. Sin paginar. 25 €.

53. FREUND, Gisele. MEMOIRES DE L’OEIL. Seuil, Paris
1977. Numerosas fotografias (Paris, Francfort, Inglaterra,
Méxi co, escritores...), algunas de
ellas en color. Dedicatoria ma-
nuscrita de Freund al colecdo-
B nista Bert Hartkamp. Ademas
sello de Hartkamp. Buen ejem-
plar. 28x20. 141 pégs. 200 €.

HOMEMAIE

54. [GARCIA LORCA, Federico] HOMENAJE A FEDERICO GARCIA LORCA. XXX Aniversario de su muerte.
Granada 1936 - Buenos Aires 1966 (programa de actos). Buenos Aires, 1966. Comisién de Homenaje: Argento- FEDERICO
res, Asociad 6n Argentina de Actores, Asociacion de Titiriteros de la Argentina, P.E.N. Club, Socie- AN IR
dad Argentina de Artistas Pléasticos y Sociedad Argentina de Escritores. Con la partid pacion de 5 s ;
Cordova lturburu, Guillermo de Torre, Juan Carlos Gene, César Lépez Ocon, Raul Lozza, Roberto e
Talice. Pliego de 18x27 cms. 100 €. : =

~ |55. GARCIA MARQUEZ, Gabriel. EL CORONEL NOTIENE QUIEN LE ESCRIBA. Aguirre Edi-

I tor, Medell in 1961. 12 Edid 6n. Dedicatoria manuscrita de Garcia Marquez. Leves rozaduras en
lomo y manch as de 6xido en cubierta posterior, por 1o demés buen ejemplar. Estuche plena pid
en mosaicoy caja en tela. 20x14. 90 pags. 4500 €.

EL CORONEL NO TIENE QUIEN
LE .I'.'SCIUBA

56. GARCIA-BERLANGA, Luis. SIETE NOTAS SOBREPINTURA 'Y ALGO DE HERNANDEZ MOMPO. Ate-
neo - Editora Nadonal, Madrid 1958. Colecc. Cuadernos de Arte, n® 27. Reproducciones en b/n. 22x14. Sin
paginar. [Editado con motivo de | a exposid 6n del mismo titulo. Madrid, Ateneo, 1958]. 20 €.

57. GENET, Jean. PARA UN FUNAMBULO. José J. de Ol afieta,
Barcelona-Palma de Mallorca 1979. Colecc. Pequefia Biblioteca
Calamus Ecri ptori us. Con un Pre-texto de Miguel Morey. Traducc. . :
y dibujos de Eva del Campo. Ejemplar con la firma manuscrita de AL 1
Enrique Vila-Matas. 21x15. 63 pags. 30 €.

WAL L sl
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58. [GILBERT & GEORGES] THE SUNDAY TIMES Magazine. | g, ;
January 10, 1971. London, 1971. Dedicatoria manuscrita de los |

P artistas Gil bert y Georges en la pagina que contiene el articul o que K
Francis Wyndham escribe sobre elos. Con gran fotografia a doble
pagina de Snowdon. 33x25. 38 pags. 250 €. '

AU g <

59. [GILBERT & GEORGE] OBRIST, Hans Ulrich
(texto). GILBERT & GEORGE. Verlag der
Buchhandung Walther Kénig, Kdéln, Germany, 2007.
The Conversations Series. llustradones. Dedicatoria
manuscri ta de Obrist. 21x13,5. 192 pags. 30 €.

TR =
60. GOLL, Claireet lvan. POEMES D’AMOUR. Jean Budry et Cie- Collection Surréaliste,
Paris 1925. 12 Edid 6n. Tiraje de 625 exemplars numerados; Ejemplar N° 274 en Vergé.

Con 4 dibujos de Marc Chagall. Plena pid negra y roja. Conserva cubiertas originales.
Manchas de éxido, por lo demas buen ejemplar. 19x14,5. 60 pags. 250 €.

: y 61. GONZALEZ LANUZA, Eduardo. NI SIQUIERA EL DI-
LUVIO - MISTERIO DE NAVIDAD. Eudeba Editorial Uni-
versi taria de Buenos Aires, Bs. As. 1966. 12 Edid 6n. Serie de
los Contemporéaneos. Dedi catoria autégrafa al actor Pascual
| Naccarati. Pequefia pérdida en cubierta. 18x10,5. 134 pags.
40 €.

TLIAM GETISOR)

CAMPOS
62. GOYTISOLO, Juan. CAMPOS DE NIJAR. Relatos. Seix Barral, Barcd ona 1960. 12 Edidén. Bi- xﬁ?\a
blioteca Breve. llustrad ones fotograficas de Vicente Aranda. Sobrecub. Buen estado. 18x11,5. 140
pags. 50 €.

HELATOS

63. [GROSZ, George] GEORGE GROSZ. Instructor - Life
Drawing - Painting - Water Color (folleto-catalogo). The Art
Students League of New York, [sin fecha]. 8 reproducciones en
b/n. Pequefia inscripddn a tinta en la portada y en pagina de
indice. 15x11,5. [8 pags.]. 60 €.

-'rl‘ﬁ;ﬂn T*E:r:'l-.FgﬁA] 599017. |sEEEETs
L W iy, [t o
%VANGUARDIA ! del pals :'-[{r{;: ‘T:!F:x.--| T

ESPAROLA
AL O dira<tia sobre i |-

realicgad o8l mig=s 'Jq...l-.ﬁ,,

g , 135 5 4 7 o estribir Mpa |50
& A ¢  tadas Comerclo 64 Barce FIEREGes e
. A ; | fema 3: T. 319-09-30 S| Ta = Tense)

:64. [GRUP DE TREBALL] “ACCIONES” del Grup de Treball en el
- periodico ""La Vanguardia' de Barcelona. Ofrecemos los periédicos
- con lasintervenciones de Antoni Muntadas y de Manuel Rovira, asi
omo los dos periddicos en los que el grupo anunda todas las accio-
es (Estas "acciones" seinsertaron en la secci 6n de Ofertas entre | os
eses de junio-julio de 1973). 300 € cada una.

PASOLINI 65. GUARNER José Luis. PASOLINI. XXV Festival Intemadonal dd
Cine, San Sebastian 1977. Portada de Ivan Zulueta. Ejemplar con la fir-
ma manuscri ta de Enrique Vila-Matas. 21x10,5. 130 pags. 24 €.
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66. GUBERN, Roman. 1936-1939: LA GUERRA DE ESPANA EN LA PANTALLA. De la pro-
paganda a la Historia. Fil moteca Espafiola, Madrid 1986. Presentad 6n de Pilar Miré. Foto- §
grafias en b/n. 30x21. 199 pags. (Francisco Elias, Fernando Mignoni, Mauritz Stiller, Erwin [/
Piscator, Joris Ivens, James Hogan, Flori&n Rey, Juan de Ordufia, Carl os Aréval o, Lopez Ru- |

bio, Edgar Neville, Antonio Roman, Saenz de Heredia, Sam Wood, Ruiz Castillo, José M.2 [
Forqué,, Ladislao Vajda...). 24 €. :

0 L 67. [Guerra Civil Espafiola] OPEN LETTER to the Government and
X PEN ETTER people of the United States: Lift the embargo without delay! Lift the
to the GOVERNMENT and PEOPLE embargo - now!. Commttee to Lift the Embargo Against Republican
i Spain, Washington [1936-39]. Entre los firmantes Dashiell Hammett,
o A O Dorothy Parker, Oscar E. Maurer, Louis Bromfidd, Van Wyck
Brooks, Franz Boas, Paul Kdlogg, Elmer E. Orgers y otros. También
induye una larga lista de algunos de 1os ameri canos eminentes que se
unen a la petiddén dd levantamiento del embargo, entre dlos: Ernest
Hemingway, Upton Sindair, John Steinbeck, Theodore Dreiser,
Yehudi  Menuhin 0 g sy

- —
o et bl wieliy, The - mmmu-m|

Lewis Mumford. Sgnad s s s e e s .

CRELE - A SRR MOMN + SSTHOR | S ¢ MY S AN s WAL B Gl MR 4 SLA AR ST

Incluye cupén de AR T T T I TR

i : T - e
A0N ESION @ 18 CALISAL. e s - s e smon s e = s e e o = casman e s

BB EEESS . GAILE WSS - WNAGSC MY 4 ONWAD (AN LIS 6 MANYE GOSUST - B FEEUR

Gran h oja de 56 X39,5 IR amanaans Have Urgod That the Spanish Embargo Be LI
cms. Muy buen estado. -

| the Official Propaganda Services of the CNT - FAIL. 1. G. Seix y Barral Empresa
Colectivizada, Barcdona, (circa 1936). Textos en inglés de Federica Montseny,
Liberto Callejas, H. Ridiger, A. Souchy, Emma Goldman, Karrill, Garcia Oli ver,
Diego Abad de Santillan y Carl Einstein. Con varias fotografias de D urruti, entre
ellas las de su funeral en Barcdona. Sdlo de la Freedom Press de Londres en la
contraportada Buen ejemplar. 24x17. 27 pags. 250 €.

69. GUILLEN, Nicolas. WEST INDIES LTD. Poemas. Imp. Ucar,
Garcia y Cia., La Habana 1934. 12 Edid 6n. Dedicatoria autégrafa
al politico y economista cubano Carlos Rafad Rodriguez. Bella
encuadernacion en plena pid. Conserva cubiertas originales con
manch as de 6xido (Ia portada esta restaurada en | a parte superior).
22,5x16,5. 48 pags. 450 €.

70. HAELEWYCK, Jeff-Joris - Spiro, Guy de
Wargny (Direction). POPOCATEPETL. Revue SOMMAIRE
Surréaliste Internationale. Septembre-Octobre
1949. Edition du Dinosaure, Nice 1949. 12
Ediadn. Tirada de 80 ejemplares fuera de
comerdo. llustrada. Cubierta fatigadas y con
pequefias pérdidas; interior en perfecto estado.
32x12,5. 35 pégs. 400 €.
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71. HAMILTON, Richard (texto). THE ALMOST COMPLET E WORKS OF MARCEL DUCHAMP.
Tate Gallery, 18 June - 31 July 1966 (catalogo exposicion). The Arts Council of Great Britain,
London 1966. llustradones en b/n; 2 ilustradones en color; 2 ldminas desplegables. Leves
rozaduras en el lomo, por | o demas buen estado. 30x21. 83 + 20 pégs. 50 €.

72. HERBIN, Auguste - Séligmann, Béothy, Freundlich, Gleizes, Gorin, Kupka, Vantongerloo (Comité Di-
recteur). ABSTRACTION CREATION ART NON FIGURATIF 1933. Cahier n® 2. Association "Abstraction-
Création”, Paris 1933 12 Edidon. Numerosas reproducciones en b/n de Arp,
Nichalson, Fernandez, Bill, Calder, Dd aunay, Del Préte, Gabo, Jellett, Mondrian, ]
Pevsner, Villon, etc. 28x22,5. 52 pags. En 1931 nace la asodad én "Abstracti on- fcréation
Création", formada por artistas abstractos. La direccionlaasumeel pintor Auguste!  Jart n o n_!
Herbin. Publicada Jfiguratif 1933
desde 1932, sélo ? |
aparecieron 5
nimeros. Rara.

600 €.

T

© 73. HERNANDEZ, Miguel. VIENTO DEL PUEBLO. Poesia enla
guerra. Edidones Socorro Rojo, Valenda 1937. 1% Ediddn.
Prologo de T. Navarro Tomas: "Miguel Hemandez, poeta cam-
pesino en las trincheras". llustrado con 18 fotografias rel ad ona-
das con los poemas alos que acom pafian (jornal eros trabajando,
un nifio que ara el campo, las manos de un campesino, pies des-
calzos, un fotomontaje que acompafia la "Elegia segunda"...).
Tomadas en su mayoria en el frente de Andalucia por el foto-
grafo Tréllez. Holandesa pid con puntas. Con-
serva cubiertas originales. Magnifico ejem-
plar. 24x17,5. 154 pags. 6000 €.

74. HODIN, J. P. BARBARA HEPWORTH. Editions du Griffon, Neuch atd,
Suisse, 1961. Collection La sculpture du 20e siéde, dirigée par Marcel Joray.
Texto en francés. Con 273 fotografias de sus esculturas en b/n y 14
reproducciones de sus dibujos. Tela editorial. Sobrecub. Buen estado. 30x24.
173 pags. 40 €.

- 75. HUICI, Fernando (texto). ESCULTURA INTERNACIONAL. Sala Parés, Barce-

- lona 1989 (catalogo exposicion). Hamburg, 1989. Fotografias en color. 27,5x21,5.

- 86 pags. (Alfaro, Arroyo, Chillida, Dali, Equipo Cronic, Gargall o, Julio Gonzal ez,
Jakober, Man Ray, Maranidlo, Marino Marini, Henry Moore, Susana Solano,
Manol o Val dés, Bruno Bruni, Emst Barl ach, Jozsef Csaky...). 50 €.
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76. [Instituto Torcuato Di Tella] LES LUTHIERS presentan el Oratorio Profano Blancanieves y
los Siete Pecados Capitales de Marcos Mundstock (programa de mano). Centro de Experimen-
tacion Audiovisual del Instituto Torcuato Di Tdla, Bs. As. [1969]. Estreno € 14 de agosto de
1969 en el Instituto Di Tella de Buenos Aires. Con musica de Jorge Maronna, Gerardo Masana
y Carlos Nufiez. Pliego de 22,520 cms. 50 €.

77. [Instituto Torcuato Di Tella] LOS ESPERAPALOMAS. Con Guién y Direccion
de Juan Carlos Uviedo (programa de mano). Centro de Experimentad6n Audio-
visual del Instituto Torcuato Di Tella, Bs. As. [1967-69]. De la serie Veranoen el e
Di Tella. Pliego de 22,5x20 cms. 50 €.

78. [Instituto Torcuato Di Tella] 45 MINUTOS CON MARILU MARINI (programa de ma-
no). Centro de Experimentad 6n Audiovisual del Instituto Torcuato Di Tella, Bs. As. [1965-67].
Delaserie Veranoen el Di Tdla. Coreografia y textos de Maril G Marini. Fotos: Humberto Rivas
y Leone Sonnino. Pliego de 22,5x20 cms. 50 €.

79. [Instituto Torcuato Di Tella] ALFA-OMEGA. Cantata escénica de César Bolafios (programa

de mano). Centro de Experimentad én Audiovisual dd Instituto Torcuato Di Tella, Bs. As.

[1967]. MUsica y Direccion general: César Bolafios. Fotografia: Roberto Alvarado, Humberto

Rivas y Mariana Romandini . Coreografia: J. Martinez D"Ors. Banda de sonido reali zada por el g
Centro Latinoameri cano de Al tos Estudi os Musi cal es (CLAEM). 11x22,5 cms. (apaisado). 50 €. [l %

| Iﬂlﬂ[llll”

A
it
Lol

80. [Instituto Torcuato Di Tella] SONO-CROMIAS y EL JARDIN DE ANGELO. Espectaculo Au-
diovisual (programa de mano). Centro de Experimentad 6n Audiovisual del Instituto Torcuato Di g
. Tella, Bs. As. [1966]. Imagenes de "Sono-cromias” de Marta Guerra Alem. Imagenes, textoy com- , .. EE
- paginad on de "El jardin de Angel 0" de Jutta Wal osch ek. 10x22,5 cms. (apaisado). 50 €. : BS
=]

1 e

e iy asadl
38 =

. 81. ISGRO, Emilio. LA BELLA ADDORMENTATA NEL BOSCO.
Favola cancellata. Giorgio
Lucini Editore, [Milano]
: 1972. 12 Edid on. De esta car-

= p- peta se tiraron 250 ejempla- 1
res. llustradones en color. fe=
20x20. 500 €.

Alvarez Bravo - Cartier-Bresson - Walker Evans. Editorial RM,
México 2003. 12 Ediddn. Texto en inglés. Plena tela editorial. Muy
buen estado. 35x27,5. 63 pags. 80 €.

==
=

83. JANNEAU, Guillaume. L’ART CUBISTE
Théories et Réalisations. Etude critique. Editions
d’Art Charles Moreau, Paris 1929. 12 Edidon.
Tirada limitada. Numerosas reproducciones en
color yb/n de Picasso, Braque, Léger, Juan Gris,
Gleizes, Herbin, Marcoussis, Severini, Léger,
Laurens, Lhote..., 12 de las cuales en pochoir.
Lomo algo ajado; tapas en buen estado. Algunas
manchas de 6xido que solo afectan a los
margenes de las paginas. En general buen
ejemplar protegido en bello estuche en plena pid
con detalle en mosaico. Caja protectora en tela.
27,5x21. 111 pégs. 900 €.

CUILLAUME JANNEAU

I’ART CUBISTE

84. JOVER, José Luis. EL PATIO DE MI CASA ES PARTICU-
LAR (Collages). Fundacion Antonio Pérez - Diputacion de -
Cuenca, Cuenca 1999. Reproducciones en col or de los coll ages.
Incluye tarjeta postal, en la que se reproduce una de las obras,
manuscrita y firmada por el artista. Ademas dedicatoria ma-
nuscrita de Jover. Sobrecub. Muy buen estado. 23x16,5. 107

4 pags. 60 €.
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s s | i85 JOYCE, James. POMES PENYEACH. Shakespeare and ot . IR T

Company, Paris 1927. 12 Edidon. Cartoné editorial. Caja ;
protectora en cartoné. 12,5x9,5. Sin paginar. Induye "fe de
erratas" sobrepuesta en interior de contraportada. Ejemplar
--------- excepcional por suestado. 1200 €.

86. JOYCE, James. ULYSSE. La Maison des Amis des Livres, Paris
xS oy 1929. 12 edid 6n francesa. Tiraje total de 1200 ejemplares numerados;
T Ejemplar N° 204 en alfa vergé. Traducido del inglés por M. Auguste
LLYSSE Morel con la colaboradén de M. Stuart Gilbert.
Traduccion enteramente revisada por M. Valery .-
Larbaud con la colaborad 6n del autor. Leves marcas de -
agua en el lomo y pequefia pérdida en esquina de la
cubierta, por o deméas muy buen ejemplar. Protegido en

bell o estucheen plenapid. 21x17. 870 pags. 1200 €.

87. [KAHNWEILER], Daniel Henry. DER WEG ZUM
KUBISMUS. Delphin-Verlag, Miinchen 1920. 12 Edid 6n. Con
47 ilustrad ones y 4 grabados. Cartoné editorial. Buen estado.
22,5x18. 55 pags.+laminas. 80 €.

88. KANTOR, Tadeusz - Anna Baranowa, Tom Skipp, Lech Stangret, A. Turowski
(textos). TADEUSZ KANTOR. L’escena de la memoria. Madrid - Barcelona, 1997 (catalogo
exposicion). Fundaci6 Caixa de Catal unya, Barcd ona 1997. Numerosasil ustrad ones en col or
yb/n. Cartoné editorial . Muy buen estado. (En catalan.) 24,5x17,5. 197 pags. 40 €.

89. KAROLY, Kristéf. MESTERCSAPAS. Phobus - A Dokumen- ¥

tum Kiadasa, Budapest 1927. 12 Edid én. Libro disefiado por Kas- s

sak Lajos. Muy buen ejemplar. 25x17,5. Sin t:s

paginar. 400 €. E——mC—
és tarsadaimi B:::mm ]
Budapest, Sziget ucca 16.1. o
T -
s MESIERCSAPAS

A kdnywnek fadéllapjait
Kassdk Lajos terverte

90. KIRSTEIN, Lincoln. THE LATIN-AMERICAN COLLECTION OF THE
MUSEUM OF MODERN ART. The Museum of Modern Art, New York 1943.

Prdlogo de Alfred H. Barr, Jr. Bibliografia por Bernard Karpel. Numerosas
reproducciones en b/n. 25,5x19. 110 pags. 24 €.

91. KOCH, Stephen. ANDY WARHOL SUPERSTAR . Anagrama, Barcdona 1976. Colecc.
Cinemateca. Fotografias. Ejemplar con la firma manuscri ta de Enrique Vila-Matas. 20x13. 218 pags.

92. LEGRAND, Gérard - José Pierre, Jean Schuster (Direction). COUPURE. Nos. 1 - 7. Octobre 1969 -
Janvier 1972 (completa). Le Terrain Vague, Paris 1969-72. 12 Edid 6n. Textos y col aboraciones de Carl 0s
Franqui, Philippe Audoin, J. Posadas, C. Mal évitc, Robert Lebel, Jean-

Claude Silbermann, Duchamp, Jean-Francois Lyotard, Henri-Francois O\
R __ Rey, Anna Balaki an, Jacques
s J 40 i .- . I

* Baron y otros. Numerosas
“ ilustradones en color y b/n.
50%32,5. 7 revistas en total.
- (Revistasurrealista). 250 €.

- octobre 1968 - 450 f  direc

9 SCANDALE
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2, 93. LLORENS, Tomés. EQUIPO CRONICA. Gustavo Gili, Barcd ona 1972. 12 Edid 6n. Col ecc.
3 3 Nueva Orbita. Texto en espafiol einglés. Fotografias de Frandsco José Alberola. 20,5x16. 109
TOMAS LLORENS pégs 40 €.

=W

94. LONGONI, Alberto. BEPPE IL PESCATORE. Giorgio Lucini Editore, [Milano] 1967. 12 Edid 6n. Carpeta fuera de co-
merdo de la que se tiraron 250 ejemplares; Ejenmplar N° 63. Contiene 13 dibujos del Longoni en 1aminas suel tas. 20x20.
200 €.

95. LOZZA, Raul. PERCEPTISMO. Conjunto de 10 invitaciones, programas y catalogos de exposiciones y homenajes que
Lozza realiza en Buenos Aires entre 1960y 1992. 200 €.

HOMENAJE AL VIET-NAM - g
BE LOS ARTISTAS PLASTICOS : '

rail lorze

—— 1 ARTE

A 96. LUCA, Gherashim. CE CHATEAU PRESSENTI. Méconnaissance, Paris 1958.
12 Edicion. Tiraje total de 486 ejemplares; ofrecemos uno de los 100 fuera de
E el comerdo. Frontispid o de Victor Brauner. 28x21,5. Pliego de 56x43 cms. 250 €.

PR ESSENTI

97. [MAIAKOVSKI, Vladimir] Masikosckuii B. Bo Bech romoc [A plena
e voz]. [Moscu-Leningrado, 1931]. 22 edicd 6n. Cubiertas disefiadas por Solomon Te-
lingater. llustrad ones fotogréficas en la caraintema de las cubiertas.
Muy buen ejemplar. 19x12,5. 12 pags. 600 €.

98. MATEU, Julia. CONNEMARA. Trenta dibuixos. Les Edicions #t%
de la Galeria Trece, Barcelona 1973. Edid6n numerada de 240
* ejemplares firmados por el dibujantey el prologuista. Ejemplar N° &
@ '61 1a Edicién. Proleg de Manuel de Pedroloi unasel ecci() de poe- f

: Traducm on al catalan de Manuel de Pedrolo. Papel hilo, barbas ;—— =
' Cubiertas originales y estuche en arpillera. Muy buen estado.
32,5x43,5 (apaisado). 142 pags. 700 €.
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LEOPOLDO PQM_.E‘S._ -

99. MENDOZA, Eduardo - Karin Leiz
(textos). LEOPOLDO POMES. 95 fotografi- | \
as y 6 zapatos. Lunwerg, Barcelona 2001.
Dedicatoria manuscrita de Pomés. 29x29.
127 pags. 90 €.

LEQPOLDO POMES

liyg ehaim pasy ,Ihm'“. o O
= o Lw.a:i}u-:d

100. MESENS, E. L. T. (Editor). LONDON BULLETIN. N° 11. March-Mars 1939:
Paul Klee, F. E. McWilliam, Ben Nicholson.... London Gallery, London 1939. 12 —
Ediddn. Textos de Lord Derwent, Paul Eluard, Humphrey Jennings, Pau Nash,

Herbert Read, Jean Scutenaire, Parker Tyler y S. John Woods. 12 il ustrad ones. T
Hojas de varios col ores. Muy buen estado. 24,5x19. 24 pags. 140 €. e

101. MESENS, [Edouard Léon Théodore]. ALPHABET SOURD
AVEUGLE. Editions Nicolas Flamd, Bruxelles 1933. 12 Edid 6n. Tiraje
de 513 ejemplares; Ejemplar N° 498 en Featherweight vdin. Prefadoy =« it vuntimuss
nota de Paul Eluard. Frontispido dd autor.

Dedicatoria autografa al critico de arte Pierre

Guéguen. Muy buen ejemplar. 26,5x21,5. 36 pags. D E :

MESENS

1400 €.

102. METRAS, René (texto). PRESENCIAS DE NUESTRO
TIEMPO. 25 afios - 25 afios+10, 35 afios. Galeria René Me-
tras, Barcdona 1987-1997. Ediddén numerada. Numerosa
reproducciones en color y fotografias en b/n. Dos vol tmenes
en estuch e edi torial en tda. 29,5x21. 79 y 56 pags. 40 €.

265710

35~

103. [MILLARES, Manolo] BONET, Juan Manuel (Documentacidén y coordinacién). DIBUJOS Y
PINTURAS SOBRE PAPEL DE MANOLO MILLARES. Centro de Arte M 11, Sevilla, Noviembre-
Diciembre 1974 (catalogo exposicion). Madrid, 1974. 12 Edicion. Disefio del catél ogo: Al berto Cora-
zon. Profusamenteil ustrado. Cartoné editorial con lomo en tela. 21x15. Sin paginar. 50 €.

104. [MILLARES, Manolo] FRANCA, José Augusto (texto). MILLARES. MILLARES
"Antropofaunas’, ""Neanderthalios' et Autres Oeuvres Recentes de 1966 & 1970. jusns.
Musée d’Art Moderne de la Ville de Paris, Animation - Recherche - Confronta- = &
tion, 1971 (catalogo exposicion). Paris, 1971. Préface de Jacques Lassaigne.
Reproducciones en b/n. 26x20. [26 pags.] 50 €.

i

105. [MILLARES, Manolo] CASTRO ARINES, José de - Francoise Choay, Carlton Lake,
Carlos Antonio Arean (textos). MILLARES. Salas de Exposiciones del Ateneo de Madrid,
Febrero-Marzo 1963 (catalogo exposicion). Cuardernos de Arte del Ateneo de Madrid,
Madrid 1963. 12 Edid dn. Colecc. dirigida por Carlos Antonio Arean. Contiene hibliogra-
¢ fia. Numerosas reproducciones, 2 de el las en color. 20,5x19,5. Sin paginar. 90 €.

MILLARES

-15- libreriaelastillero.com



107. MUJICA LAINEZ, Manuel. DIBUJO ORIGINAL. Rotuladoryl&pizsobre papel de 44x55 (apaisado). Firmado
y fechado en 1968. Con inscripd 6n caligramati ca sobre | as fi guras fantésti cas: "A Hugo en su nueva casa envidia-
bl e que custodian | os astros". 3000 €.

-4
?ﬁ__é’f":é;;; mﬁf r'j 7 Cadrat illisible - Unleserliche Quadrat-Blatt [Libro Ilegible]. Designed and developed

ﬁ“»,,c;mm;‘;hgyw pr by . De Jong & Co., Hilversum 1953. 12 Edidon. Tiraje limitado de 2000

L 3

it g Plgmd oy f”jﬁ}" 108. MUNARI, Bruno. Onleeshar Kwadraat-Blad - Illegible Quadrat-Print - Feuille-

Egn oy A ejemplares fuera de comercio. De la serie "The Quadrat-Prints". Sobrecubierta-
14 .-«.,.:‘ﬁf}“i ... carpeta original troquel adaimpresa con textos en varios i d omas. Paginas en carton

{1,‘-; Risy -3?‘-

£ s fq,;w J.;”:";‘L, rojo y negro de diferentes formatos. Buen ejem plar 25,5x25,5. 1300 €.

oy
Lk
"';},J—vm "?‘7""“‘5‘ m-vv--
= T fo vy sy oy
gy frwineg) wabwyusdey
o oy tywy lwp) x jey
~ wseyyVasdpyny  yemnimy oF W
e wpy Cwreypes iy —embuey v e
w gm T pey e gmogvh
it S o AL B o ol R 2
o "k oy o vl v e

109. OZENFANT. ART. I - Bilan des Arts Modernes en France. Il - Structure
d’un nouvel esprit. Jean Budry, Paris 1929. 52 edid 6n; nuevo tiraje revisado y
corregido. Profusamente ilustrado. Ejemplar con dedicatoria manuscrita de
Ozenfant. Leves marcas de celo en lomo, por lo deméas muy buen ejemplar.
24,5x16. 316
pags. 500 €.

!

/:u.._ v, Cliarg il
T o T S P PSS — b
.Jk'\-"'\:ﬂ‘n-- (T PEr Y,
\j- £ L‘&_, kh
b 110. PALAZZOLLI, Peppino
“““““ (texto). SEVERINI. Galleria Blu, Milano,
e ! 5/35)55  novembre 1963 (catalogo  exposi-

G Gl sl ik cion). Milano, 1963. Il ustradones en co-

e Gtin il .
o;’w;?‘;#ﬁ lor y bin. Perfecto estado. 22,5x17. Sin
cimiriee . paginar. 40 €.

o ?-(.. ey Blnu"q S

a2 v e

U o b—— uv. 2t ’5*: :'m! X

e dwds 111, PARRA, Jaime D. CARTA MANUSCRITA. Firmada y fechada en

_/ i Wr/n 1995. Sobre folio con membrete de Parra. Seinduyen 2 "poemas gréafi cos"

hlan, & Oy, 0w ,'Z}JMJ de Parra también firmados y con dedi catoria manuscrita al destinatario de

e ﬁ@ )\" L fu budewa | carta. (Ademas de poeta Jaime Parra es estudioso de la obra de Juan-
Eduardo Cirlot). 300 £€.

libreriaelastillero.com



112. PARTRIDGE, David. " TRIO". Escultura de clavos (*'Naillies™). Uno de | os "Nail
Relief" del artista. Reali zada con clavos de diferentes tamafios para crear una escul tura
en relieve, sobre una superfi cie de madera con | dmina de al uminio. Firmada enla base y

fech ada en febrero de 1970. Bella pieza. 26,5x26,5x8 cm. 2500€
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113. PEREZ TURRENT, Tomas - COLINA, José de la. BUNUEL POR BUNUEL. Plot, Ma- i
drid 1993. 12 Edid6n. Numerosas fotografias. Foto de portada de Carlos Saura. Muy buen &

estado. 24x16,5. 192 pags. 20 €.

AUTORA

VOSALTRES

115.

117. PIZARNIK, Alejandra. LOS TRA-
BAJOS Y LAS NOCHES. Sudamerica-
na, Bs. As. 1965. 12 Edid 6n. Portada de
Roberto Aizenberg. Ejemplar con dedi- v
catoria manuscrita de Pizarnik. LAS
20x14,5. 60 pags. (El antiguo propieta- NOCHES
rio peg6 una fotografia de la autora en
lacarainterior dela cubierta). 900 €.

PICABIA, Francis. JESUS-CHRIST
RASTAQUOUERE.  Collection Dada, Pars 1920. 1@ Es
Ediadn. Tiraje total de 1060 ejemplares; Ejemplar N° 971. j‘
Introduccion de Gabrielle Buffet. Dibujos de Georges jE
Ribemont-Dessaignes. Intonso. Muy buen ejemplar. { =
23x16,5. 66 pags. 700 €.

114. PERUCHO, Joan. AURORA PER VOSALTRES. Poemes. Ossa
Menor, Barcelona 1951. 12 Edicion. Introduccié de
Carles Riba. Il-lustradons de Maria Girona i Rafols
' Casamada. Dedicatoria autégrafa. Manchas de 6xido,
por 1o demas buen estado. 24,5x19,5. 63 pags. 250 €.

B

B

i j Y JI
/o H_- "'-"T / U"ﬂf!
D (i, II;., D i,

S v [N

16. [PICASSO, Pablo] HOMENAJE NACIONAL A PABLO PICASSO. 12 de Julio de [19..].

j Centro Cultural ""Teatro Gral. San Martin'* de Buenos Aires (Programa de mano). Comision
Nadonal de Homenaje (integrada por distintas asod adones y agrupaciones) Se expusieron

Affiches de la Sociedad de Artistas Pl &sti cos. Palabras al usi vas de: Benito Dominguez, Dardo
Cuneo, Raul Gonzalez Tufién, Rall Loza, Fernando Tognetti, Lazaro de la Merced y Al berto

Casella. Hoja col or salmo6n de 24,5x16,5 cms. 60 €.

LOS
TRABAJOS

........

ALEJANDEA PIZARNTE

El hombre del antifaz azul
118. PIZARNIK, Alejandra. EL HOMBRE DEL ANTIFAZ AZUL (Separata de
""Papeles de Son Armadans', n°® CLIX, Junio de 1969). Papeles de Son Armadans, e
Madrid-Palma de Mallorca, 1969. 12 Edicidn. i
Tirada aparte de 50 ejemplares numerados; -

Ejemplar N° 24. Con dedicatoria manuscrita
de Pizarnik 19,5x14. [12 pags.]. 900 €.

REFLEJOS

Huwn Migiel Pouar

Ramén de Rats
¥ Modrigues Sam Prdre

(E -

I bk 18, b

119. POMAR, Juan Miguel. POLICROMIAS. Poesfas originales de...

. Imprenta Sur, Malaga 1930. 12 Edid én. Leve marca deaguay algunas
pérdidas en camisa; interior en perfecto estado. 23x14,5. 94 pags. 100 €.

120. POMAR, Juan Miguel - RATO Y RODRIGUEZ SAN PEDRO, Ra-
mon de. REFL EJOS. Poesias originales de Juan Miguel Pomar y prosa de
Ramon de Rato y Rodriguez San Pedro. Imprenta Sur, Malaga 1932. 12
Ediddn. Algunas mancha de 6xido, por lo demas muy buen estado.
23x15. 143 pags. 200 €.

Policromias

P cohgaien

Funn Mignel Poner
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121. PUIG, Arnau (texto). NIEBLA (Josep Alvarez
Niebla). Galeria d’Art 3i 5, Girona 1979. Uno de los
100 ejemplares acompafados de una serigrafia firmada
(0 3§ I V4 :\y numerada; Ejemplar N° 61. En catalan, castdlano e
inglés. llustracdones en color y b/n. Cartoné editorial.
Sobrecub. 21,5x27,5 (apaisado). 73 pags. 300 €.

Editorial Sudamericana

@W% |

A[falf 122. PUIG, Manuel. THE BUENOS AIRES AFFAIR. Novela
%W@ |g,~ policial. Sudamericana, Bs. As. 1973. 12 Edido6n. Colecc. El Espejo.

el ;’:,IJ_ Dedi catoria manuscri ta de Manuel Puig. 18x12. 260 pags. 200 €.

Lo A Gunmis
R
et P e 13

5 g P..fmh . ! S0 _19\
123. PUIG, Manuel. BOQUITAS PINTADAS. e Al
Folletin. Sudamericana, Bs. As. 1969. 12 Edid 6n. Colecc. El m:;mi k‘.gw
Espejo. Bella dedicatoria manuscrita del autor. 18x12. 242 ie e ;:’*%
pgs. 250 €. s Vg

', S SV T
CRepteR. Son0 Fiums I A, q-,U‘u-.S/a QQQ
U %\\] AL
Zolly ) metmda » AT M) LY
Puie X Pnfmm,_ N (liahs €7

"Dics g‘m-&h&;l.@," (C-a Elaads) 124. PUIG, Manuel. LA TRAICION DE RITA HAY-

" “WORTH. Jorge Alvarez, Bs. As. 1968. 12 Edicion. Colecc.

_ Narradores Argentinos. Larga anotacion manuscrita del Puig

£ ke €N primera hoja blanca. Muy buen ejemplar. 17,5x12,5. 325
e i pags. 300 €.

i T

125. RAPISARDA, Giusi (Ed.). CINE Y VANGUARDIA EN LA UNION SOVIETICA. La Fabrica del
Actor Excéntrico (FEKS). Gustavo Gili, Barcelona 1977. Col ecc. Comunicad 6n Visual . Fotografias.
21x15. 283 pags. 30 €.

126. RAY, Man. LA PHOTOGRAPHIE N’EST PAS L’ART. 12 photographies. G. L. M.,
Paris 1937. 12 Edid 6n. Prélogo de André Breton. No conserva la sobrecubierta original
en cartulina negra, por | o demas buen ejempl ar. 25x16,5. Sin paginar. 1200 €.

1127. RAYNAL, Maurice. PICASSO. Aus dem
| franzosischen Manuskript Gbersetzt Mit 8
' Kupferdrucken und 95 Abbildungstafeln nach
|Radierungen, Handzeichnungen, Skulpturen

BPICASSC

VON MAURICE RAYNAL

B

und Gemalden.  Delphin Verlang, Mindhen e T
11921, 12 Edicion. Numerosas reproducciones e e

fuera de texto. Fotografia de la escultura de
Picasso por Gargallo en frontispido. Firma de
anterior propietario. Tela editorial. Cortes
tintados. Buen ejemplar. 23x17,5. 140
- pags.+ldminas. 100 €.

2 [ T I
wlphin-VerlayMinchs,
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128. RITCHIE, Andrew C. (Introduction). BRITISH CONTEMPORARY PAINTERS. Albright
Art Gallery - The Buffalo Fine Arts Academy. New York, 1946 (catalogo). The Holling Press,
Buffalo 1946. Numerosas reproducciones en b/n de Bawden, Burra, Coldstream, Col quhoun,
Hodgki ns, Jones, Moore, Piper, Pitc forth, Ravilious, Spencer, Sutherlandy Tunnard. Cartoné
edi torial con pequefia rotura en lomo, por o demas buen estado. 28,5x19,5. 97 pags. 24 €.

129. RODRIGO, Antonina. MARIA LEJARRAGA UNA MUJER EN LA
SOMBRA. Edidones Vosa, Madrid 1994. Introducc. de José Prat. Prélogo
3 de Arturo del Hoyo. Dedicatoria autdgrafa. 20x13,5. 359 pags. 24 €.

, 3 e
"\ [130. ROTELLAR, Manuel. CINE ESPANOL DE LA REPUBLICA. XXV Festival Internadonal de
=4Cine, San Sebastian 1977. Portada de Ivan Zulueta. Numerosas il ustrad ones fuera de texto. 21x10,5.
."!a183 pags. 40 €.

131. SABATO, Ernesto. SOBRE HEROES Y TUMBAS. Novela. Comp. Ge-
neral Fabril Editora, Bs. As. 1961. 12 Edid 6n. Col ecc. Anaquel . Dedicatoria
manuscrita de Sdbato. Cartoné editorial. Sobrecub. Buen ejemplar.
20x12,5. 417 pags. 400 €.

EEHESTD SABATO

7 S ki

T S R
Plams bt Zose

Ernesto. Sabato
132. SABATO, Ernesto. ABADDON, EL EX- D e e
sobre héroes TERMINADOR. Sudamericana, Bs. As. 1974. ™

v tumbas 12 Edid 6n. Dedicatoria manuscrita del autor. — wnwmarri
e s s o BUEN ejemplar. 17,5x12,5. 528 pags. 400 €.

(1

EL TUNEL

Editorial Ssdamericana

A

G ¥ 77 W 133, SABATO, Ernesto. EL TUNEL. Sur, Bs. As. 1948. 12 Edicion.

mesie ao4 wupn acil, Dedicatoria autdgrafa. Pequefia rotura en cubierta posterior y leves
s rozaduras en el lomo, por lo demé&s buen ejemplar. 18,5x12,5. 185
=% pags. 900 €.

o gt mmgs b1 242

ANDRE SALMON

134. SALMON, André. LE CALUMET. Edition définitive augmentée
de poemes nouveaux et ornée de gravures sur bois par André
Derain. Nouvelle Revue Frangaise, Paris 1920. Uno de los 760
ejemplares numerados en Vélin Navarre. 12 Edid6n. Ejemplar en
perfecto estado. 16,5x12,5. 110 pags. 500 €.

Calumel

135. SALVAT-PAPASSEIT, Joan. LA GESTA DELS
ESTELS. Mostra de Poemes. La Revista, Barcelona
- | 1922, 1% Edicion. Buen ejemplar en caja protectora.
~ 1| 18x12. 151 pags. 500 €.

‘. 136. SALVAT-PAPASSEIT, Joan. POESIES. Ariel, Barcdona 1962. 12
\ ® edidon completa. Esbozo biogréfico por Tomas Garcés. Introducc. por
" Joan Fuster. Cubiertaeilustrad ones en col or de Guinovart. Retrato del |
autor en ldmina sobrepuesta. Buen ejemplar. 23x16,5. 306 pags. 250 €.
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SEBASTIA SANOHEZ- JUAN

CAMBIA

. F L U I D CART-CHIT 3 MORTUORIA

' e 137. SANCHEZ-JUAN, Sebastia. FLUID. Poemes. Edicions Nova Cul tura, -
.2 Barcelona 1924. 12 Edid 6n. Manchas de ¢xido especialmente en primerasy
@ ultimas paginas; cubiertas limpias y en muy buen estado. Buen ejemplar.
e 17,5x11,5. 62 pags. 300 €.

AMINACIONES.

138. SAWA, Alejandro. ILUMINACIONES EN LA SOMBRA. Alhambra, Madrid 1977. Co- | === x4 sommen
lecc. Cl&sicos. Edid6n, estudio y notas de Iris M. Zavala. Ejemplar con la firma manuscrita
de Enrique Vila-Matas. Pequefia pérdida en borde de Ultimashojas, por 1o demés buen esta- '

W L A

do. 20x13,5. 258 pags. 30 £€.

A i Yot 1L
L. |

ELENGENIOSOHIPALGO DOK QUTOTE AMANCHA. FROLOGO, Ik

7=+ 139. SCALA, Eduardo. PROYECTO ""madridquijote’ (pagina-
 libro). Con motivo del 1V Centenario de "El Quijote", Eduardo
! e _ ~-— Scala, junto aJuan Alberto Garcia de Cubas, dirigeel proyecto
- .. dg, madridquijote del Ayuntamiento de Madrid. Exposidon

= : - gigantogréaficaen el Centro Cul tural Conde Duquedelaprimera
edid6n dd Quijote en un mural de 14 x 36 metros sobre un so-
porte de 26 toneladas. En dicho contexto fue producida la edi-
ci6n del Quijotemas pequefia del mundo (i mpresién microscopi -
ca), plano-guia parala visita a "la paginaibro méas grande del
mundo". Ofrecemosla versi6nimpresa en pliego de 57x150 cms.
Reproduce la edicidn prind pe de 1605, con sus erratas ind ui-
das: 1.022.873 caracteres con espacios; 835.049 caracteres;
186.230 palabras. Pagina escal ada ti pograficamente en 291 li-
neas. Tipografia Ibarra-Gans figitalizada por José Maria Riba-
gorda al cuidado de José Maria Cerezo. Asesoramiento matema-
tico: Ignad o Asensio Mistal . Asesoramiento cervantino: Floren-
cio Sevilla. Asesoramiento fil os6fi coditerario: Ignad o Gomez de
Liafio. Asesoramiento estructural: José Ignacio Vifals. Gran
pieza. 1000 €.

140. SEGOVIA, Tomas. NOTICIA NATURAL. Poemas. EI Tucan
de Virginia, México 1992. 18 Edid6n. Colecc. Vita Nuova. Nota
introductoria de José Maria Espinasa. Dedicatoria autografa.
17,5x12. 95 pags. Incluye separata ("Feliz 1993"). 60 €.

141. SEUPHOR, Michel (texto). VASARELY. Galerie Denise
René, Paris, novembre - décembre 1955 (catilogo exposi-
cién). Paris, 1955. llustradones en b/n. 24x20. Sn paginar.
Buen estado. Incluye el texto

de Vasarely: "De I'invention & ;1 xpie DENISE RENE
lare-création”. 50 €. 124, RUE LA BOETIE - PARIS 8¢

142. SOUPAULT, Philippe. AQUARIUM. Paul Biraut, Paris 1917. 12 Edidon.
Tiraje Gnico de 235 ejem pI ares. Tres pequefias inscripdones a tinta, una en la
cubierta y las otras dos

en paginas interiores.
Leve marca de agua en
- tapa. En general buen

' ejemplar. 14x19
! (apaisado). Sin paginar.

750 €.
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143. SOUPAULT, Philippe. WESTWEGO. Poeme 1917-1922. Editions de la

PESIWEES ) brairie Six, Paris 1922. 12 Edidén. Tiraje de 318 ejemplares numerados; -
Ejemplar N°192 en vergé. 2 ilustradones. Pequefias pérdidas en lomo, por o deméas —
buen ejempl ar. Conserva papel de seda original. 23,5x16,5. Sin paginar. 800 €.

144. [Surrealismo] LE DA COSTA ENCYCLOPEDIQUE. Fascicule
VII. Volume Il. [Paris, 1947-48]. 12 Edid én. Publicada por d Gru- Le
po Acéphalecon laintend 6n de hacerla coinddir con la Exposidén

trasos en laimpresi6n, no se distribuyd hasta meses después. Ilus-
tradones. Cubiertas desprendidas por lo deméas buen estado.
31,5x24. pags. 207 a 238. Primero de los 3 nimeros de esta curiosa
©  revista surrealista de postguerra y cuyos prindpales promotores
. fueron Robert Lebel, Isabelle Waldberg y Marcel Duchamp. Indu-
~ y6 colaboradones de Marcel Duchamp (tipografo de la revista), '
. Jacques B. Brunius, John Ferry, E. L. T. Mesens, André Breton, o 3
Jean Paulhan, Maurice Baskine, Jean Marcel o Pierre Mabille, en-
~ treotros. Los articul os aparecen sin firma, pero al gunos se han atri-
buido a Georges Bataille (Erotisme, Extase) o André Breton

-0 -

= Ty ! (Enfantin, esquimal, Etoile). 200 €.

LETERRTE S

4
| ; .

DA C ~ 145. [Surrealismo] LE DA COSTA ENCYCLOP EDIQUE. Le Memento U ni-
i COSTA versel. Fascicule Il. Jean Aubier Editeur, Paris [1947-48]. 12 Edid6n.

™ k Colaboradones de Marcel Duchamp, Marcel Jean, Yvonne de la Vol teé,
R - Maurice Baskine, J. Heisler, Isabelle Waldberg y otros. Ilustrad ones.
o - Buen ejemplar. 23,5x18,5. 16 pags. 200 €.

i - drTEE

bl

= e
146. [Surrealismo] SIMON HANTAI. Galerie A I'Etoile scellée, Paris, Février 1953 (programa
exposicion). Paris, 1953. 12 Edid 6n. Texto de André Breton. Ilustradones en negro. Pliego
P (e 25,518 cms. 90 €.

147. [Surrealismo] FORMES HUMAINES. 3 continents Afriqgue Amérique Océanie. Galerie
Le Corneur-Roudillon, Paris, mai - juin 1959 (programa exposicion). Paris, 1959. 12
Ediadn. Texto de André Breton. llustradones en negro. Pliego de 16x54 cms. 50 €.

Naatfonte ,m,,mc,' 148. TAPIE, Michel. MANIFESTE INDIRECT DANS UN TEMPS AUTRE,
dans un femps autre 2. Fratelli Pozzo Editori, Torino 1961. International Center of Aesthetic Re-
;.."‘.-._': w search. Con 19 reproducciones en b/n de Fontana, Insho, Tapies, Budd, Damian,

2 ﬂm .. Tanaka, Capogrossi, Serpan, Falkenstein, Onishi, Boille, Accardi, Arai, Assetto,
e g? Teshigahara, Lauquin, Laganney Ossorio. 28,5x30 (apaisado). Sin paginar. 90 €.

Internadional del Surrealismo de Paris de 1947, pero debido a re- DA C@STJ%

Encvelopédigue

Fascicule VI Yolume ||

FORMWES
HUMAINES

149. TORRES-GARCIA, Joaquin. LA REGLA ABSTRACTA. Ediciones Ellena, Rosario (Argentina) LA BREGLA
1967. Estaedid 6n de La Regla Abstracta consta de 403 ejempl ares. Todos ellosind uyen unaimpresion ~ ABSTIRALTA

original sobre papel Ingres de un grabado en madera de Joaquin Torres-Garcia, realizado en 1931.
Ejemplar N°364. Texto espafiol 4 nglé. Fotografia de Torres-Garcia tomada por Roberto Lagarmillaen
1939. El grabado original seimprimi 6 en |l os tall eres de Francisco A. Co-
lombo en la ciudad de Buenos Aires, bajo en cuidado de Raul Veroni.
Encuadernacion editorial en rama. Conserva papel de seda protector.

150. ULLAN, José-Miguel (texto: "'Sempere en cuatro estacio-
nes'). SEMPERE. Pinturas y Esculturas. Galeria Carmen Du-

rango, Valladolid, del 5 al 31 de Octubre de 1981 (catalogo expo-

sicion). Valladolid, 1981. 4 repro- .

ducciones en color. Dedicatoria ma- SEMPER

nuscrita de Eusebio Sempere a Ma-

riuccia y Gustavo [Gili] en portada. s H

Garabato a boligrafo en la portada, : ‘ = 7
por 1o demas buen estado. 21x14. [6 —

pags.] 40 €.

i Excelente estado. Muy buen ejemplar. 34,5x25,5. Sin paginar. 250 €. AU R R
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151. VARELA, Lorenzo. SEOANE, O EL ARTE SOMETIDO A LA LI- |
BERTAD. Ediciones Esquema XX, Bs. As. 1966. Poema de A. Iglesia/ ¥t

Alvarifio. Con un grabado en madera original para este volumen, a dos </l
col ores. Reproducciones en b/n. Varias marcas y subrayados con rotul
dor, por lo demads buen estado. 18,5x12,5. 20 pags.+il ustradones. 30 €.

152. VARGAS LLOSA, Mario. LOS CACHORROS (Pichula Cuéllar). Lumen, Barcelona
1967. 12 Edicién. Colecc. Palabra e Imagen. Introducc. de Carlos Barral. Fotografias de
Xavier Miserachs. Disefio de Oscar Tusquets. Dedicatoria manuscrita de Vargas Llosa.
Cartoné editorial algo rozado en bordes, por o demas buen ejemplar. 22,5x21. 117 pags.
(Conserva tarjeta de suscripcién a la col eccion). 550 €.

153. VOSTELL, Wolf. "RHEINGOLD". Accidn-collage realizado sobre una £
de las péaginas del periddico Express de Colonia el dia 4 de febrero de
1992. Con dedicatoria manuscrita de Vostell al pie. 28x23 cms. Tras la caida
del muro de Berlin, dudad donde desarroll6 gran parte de su vida, Wolf
Vostdl creé una serie de obras dedicadas a las méas importantes dudades &
europeas, entre ell asla que ofrecemos aqui. 700 €. -

.....

154. [WARHOL, Andy] ANDY WARHOL’S PORK. Directed
by Anthony J. Ingrassia. The Round House, London [1971]
(programa
performance-pieza
teatral en 2 actos). Ira
D Gale - Lynsey &
Haydn Productions

Mayfair Fine Art,
London 1971.
Numerosas fotograflas
23x17. [16 pags.]. 200

155. WESTERDAHL, Eduardo - ULLAN, José Miguel (Presentacion). EL SURREALISMO Y SU EVOLU-
CION. Galeria Theo, Barcelona, noviembre-diciembre 1981 (catalogo exposicion). Madrid, 1981. Numero-
sas reproducci ones en col or. Pequefia rotura en cubierta, por 1o demas buen estado. 20,5x17. Sin paginar.
(Arp, Brauner, Caballero, Cal der, Camach o, De Chirico, Oscar Dominguez, Max Ernst, Lorca, W. Lam,
Maruja Mal l o, Masson, Matta, Mird, Picabia, Pong...). 30 €.
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Ll vesphelen 156 \WESTPHALEN, Judith. JUDITH WESTPHALEN. Galleria
Numero, Firenze, Giugno-Luglio [1957], 176a mostra (folleto
exposicion). Firenze, [1957]. 2 reproducciones en negro. Pliego

de 15x19,5 cms. 80 €.

s it 3 b b 13 10 NERKICE SARATO 5 - ONE a0

157. Zaj Group of Madrid [José Luis Castillejo, Ramiro Cortés, Javier Martinez Cuadrado, A Zel Semple
Juan Hidalgo, Walter Marchetti, Tomas Marco, Eugenio de Vicente]. A ZAJ SAMPLER (A s
Great Bear Pamphlet). Works by... . Something Else Press, New York 1967. 12 Edicion. | —

Traduccién al inglés por Peter Besas. 21,5x14. [12 pags.]. Muy buen ejemplar. 60 €. B

Cartel de la exposicion “Spagna_Avanguardia
artistica_e realitat sociale”. Bienal de Venecia
1976, que se celebrara del 18 de julio al 10 de
octubre en el Pabelldn Italiano en los Giardini de
Castello........300 euros

“La exposicion mostraba el caracter marcadamen-
te historico de la vanguardia espafiola de los Ulti-
mos 40 afios...y puede ser considerara la primera
salida publica y en bloque de la vanguardia espa-
fiola..” Pilar Parcerisas “Conceptualismo(o) poéti-
cos, politicos y periféricos. Akal, 2007. pp 494-
498.
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Cartel de la actuacion de Quincy Jones en el Hot Club de Barcelona en 1959. Con la
colaboracién de Joaquin Soler Serrano....100 euros
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GALERIA RUBBER

JONQUIERES, Eduardo Alberto. Cartel de la
exposicion de sus dibujos en la Galeria Rub-
bers de Buenos Aires, en julio de 1957. Fir-
mado a lapiz por el artista. Copia n® 14 de 20.
32x50 cms. Muy buen estado. 400 €

-

BEN, [Vautier]. Cartel anunciador de una de las
“acciones” del artista: “Ici Paris”. Imp. Vétrade, Mon-
treuil-sous-Bois, sin fecha. Con tampon de tinta en re-
verso : “Poeme Ben”. Muy raro. 58x77,50 cms. Dos pe-
quefiisimas pérdidas en el centro del cartel, por lo demés
buen estado. En el cartel se reproducen dos fotografias,
una del artistay otra de Edith Piaf. 400 €

BEN, [Vautier]. Cartel que anuncia “la accion” que BEN realizara
en el Puerto de Niza en Homenaje a Maciunas, dentro del
FLUXUS FESTIVAL OF TOTAL ART celebrado en la ciudad
francesa entre julio y agosto del 63. 29x45 cms. (apaisado). Perfec-
to estado. 300 €

BOFILL, Ricardo. Cartel-Collage, posiblemente incluido
en una publicacion. Con madltiples referencias al
“Situacionismo”, incluye todos los simbolos de los 60.
90x90 cms. Muy buen estado. 450 €
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